

Экспедиция на Камчатку "Необыкновенная Россия"

День 1.



11.08.2024

Встреча в аэропорту.

Вылет из Москвы в Петропавловск – Камчатский в 22.10.

День 2.

12.08.2024

Прибытие в Петропавловск – Камчатский

В аэропорту нас встретит гид и отвезет на базу отдыха «Лагуна». Территория базы отдыха большая и зеленая, на ней расположены рестораны камчатской и азиатской кухни, а также открытый термальный бассейн с водными горками и горное озеро, где можно взять напрокат лодки и SUP. После размещения мы сможем отдохнуть в своих номерах и насладиться территорией базой отдыха.

День 3.



13.08.2024

Экскурсия к вулкану Вилючинский, Дачные горячие источники.

После завтрака мы отправимся к вулкану Вилючинский, где находится перевал со смотровой площадкой, а также посетим Дачные горячие источники. Вилючинский вулкан называют самым зеленым вулканом Камчатки. Последнее извержение здесь было около 10 тысяч лет назад, а на вершине находятся ледники. Далее продолжим наш путь к Дачным горячим источникам (малая долина Гейзеров). Одним из самых впечатляющих элементов ландшафта Дачных горячих источников являются фумаролы – это трещины в земной коре, через которые выходит горячий пар и газы, растворенные в магме. Также очень интересно увидеть кипящие грязевые котлы – это природный резервуар, заполненный горячей темно-серой грязью. После экскурсии возвращение на базу.

День 4.



14.08.2024

Экскурсия к подножию Авачинского и Корякского вулкана.

После завтрака мы отправимся к подножию Авачинского и Корякского вулканов. У подножия Авачинского вулкана дорога превращается из автострады в пешеходную тропу. На склонах находятся фумаролы, из которых выделяются горячие газы. Это свидетельствует о том, что вулкан не мертв, а находится в спящем состоянии. Далее нас ждет увлекательное восхождение на гору Верблюды, второе ее название – скала Двугорбая. Гора Верблюды находится на перевале между двумя вулканами: Корякским и Авачинским. Хотя сама гора не высокая, она уже находится на высоком плато, и природа и ландшафт здесь действительно вулканические. После экскурсии возвращаемся на базу

День 5.



15.08.2024

Прогулка на яхте в бухту Русская.

После завтрака утром мы отправимся на морскую прогулку в бухту Русская. Наше путешествие будет проходить на комфортабельной яхте. Мы пройдем мимо скалы «Три брата» - это группа из трех базальтовых скал, выступающих из воды в форме столбов. Далее наш маршрут будет проходить через ворота Авачинской бухты в открытый океан до острова Старичков. Количество разнообразных птиц и тюленей у этого острова поражает. Также по пути мы сможем встретить касаток. После обеда мы отправимся обратно в гостиницу.

День 6.

16.08.2024

Начикинское озеро



После завтрака мы посетим удивительное Начикинское озеро. Изюминкой экскурсии является прогулка на лодке по зеркально гладкой поверхности озера. У нас будет шанс наблюдать за редкими видами птиц и животных, обитающих в этом регионе. Помимо белоплечего орлана, ставшего символом Камчатки, здесь можно увидеть множество чаек и куликов. В сезон нереста есть большая вероятность встречи с камчатскими бурыми медведями. Одно из самых запоминающихся событий поездки на Начикинское озеро-наблюдение за нерестом лосося. Обед. Возвращение на базу.

День 7.

17.08.2024

Экскурсия к горному массиву Вачкажец и его водопадам.



После завтрака мы направимся к горному массиву Вачкажец. Он находится в охраняемой зоне, около 80 км от Петропавловска-Камчатского. У подножия вершин расположены леса, озера. Цель восхождения на Вачкажец посещение его водопадов. После отдыха мы направимся к древнему цирку полуразрушенной котловины вулкана. Здесь мы сделаем привал. После перерыва нам предстоит обратный путь по другому маршруту с несколькими небольшими водопадами. После ужина нас ждет переезд в термальный комплекс «Зеленовские Озерки».- там мы расслабимся в горячих сероводородных ваннах. Вечером возвращение в гостиницу.

День 8

18.08.24

Свободное время или
дополнительные экскурсии



Эти дни можно будет оставить свободным для самостоятельного знакомства с Камчаткой или для отдыха на базе (посещение термальных источников, СПА) Желаящим можно будет отправиться на вертолетную экскурсию в Долину Гейзеров или на Курильское озеро. А в другой день возможно будет познакомиться с культурой аборигенов и покататься на собачьих упряжках и посетить питомник ездовых собак.

День 9.

19.08.2024

Посещение рыбного рынка. Возвращение домой

Это наш завершающий день тура. У нас будет возможность купить деликатесы, за которыми мы заедем на рыбный рынок.

Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву



Программа: Экспедиция на Камчатку "Необыкновенная Россия"

185 000 Р

Стоимость программы:

½ DBL = 185 000 руб + авиаперелет (от 30 000 руб)

В стоимость включено:

- Завтраки на базе отдыха Лагуна;
- Обеды на экскурсиях;
- Проживание на базе отдыха в 2х местных номерах;
- Групповые экскурсии по программе;
- Аренда группового снаряжения;
- Медицинская страховка

В стоимость не включено:

- Перелет Москва - Петропавловск-Камчатский - Москва (рекомендованный рейс Аэрофлота);
- Ужины в гостинице
- Дополнительные экскурсии в день 8 и 9.
- Посещение аквацентра в гостинице "Лагуна"